

51岁制面师现场秀绝活

食博会开幕首日迎来4万人,饕客饱口福开眼界

本报5月23日讯(记者 王永军) 23日,第九届东亚国际食品交易博览会在烟台国际博览中心开幕。开幕首日,迎来4万参观市民。食博会现场精彩连连,市民不但饱了口福还开了眼界。制面师王金才在现场亮出绝活,赚足了市民的眼球。此次食博会将一直持续到26日。

23日上午9点30分,食博会正式开幕。琳琅满目的展位,吸引着市民关注的目光。在青岛一家公司的宫廷面销售现场,51岁的制面师亮出了绝活,引市民一片赞叹。“制作宫廷面需要考验功力。”51岁的制面师王金才是河北沧州人,从15岁开始制面,已经有36个年头。王金才说,宫廷面其实就是挂面,条细如丝、口感爽滑,让人回味无穷。

王金才现场亮出了自己的绝活,从冰箱里拿出绕在竹竿上的面条,进行现场拉制。其实绕在竹竿上的面条自始至终是相连的,完全通过手工制作。不



制面师王金才现场纯手工制作的宫廷面让市民一饱眼福。 本报记者 李泊静 摄

少市民看到这一幕,对制面师的技巧赞不绝口。王金才说,一个制面师一天可以制作80斤挂面。需要进行和面,随后摊成一

个圆面饼,随后进行盘条,随后进行抻拉,经过反复的拉吊后,挂杆晾干就得到了挂面。

烟台市经信委消费品产业

科科长王军说,本届食博会展出名特新特产品7000多种,参展参会企业1200多家,烟台本土有130多家企业参展。

现场花絮

牛轧糖引来不少回头客

食博会现场,一款牛轧糖让不少市民很难忘。在它的展位前,工作人员拿出不少糖果分发给参展市民试吃。

记者看到,这些牛轧糖分装在塑料袋或是塑料盒内,包装简单却很别致。“吃着确实很特别。”有一位市民买了一盒回去,朋友看到了很喜欢,只好又带着朋友再次返回展厅购买。

牛轧糖卖得火,旁边的一些特色食品展位前也很热闹。在长沙展区,聚集了近60家企业,主打的就是当地的特色休闲食品。太原展区的各种老陈醋,也成了家庭主妇们流连的关注点所在。在长春展区,各种木耳、蘑菇、松子仁、核桃仁,大米,原生态的口感也让市民可以体验到黑山白水的美食。

本报记者 王永军

微信扫一扫,找工作还能查档案

大学生就业微信公众平台上线,为省内首创

本报5月23日讯(记者 林宏岩 通讯员 天鹏 婷婷) 扫描二维码,加个朋友圈,就业信息全能掌握,档案咨询也能智能回复。23日,全省高校毕业生就业服务创新工作座谈会暨烟台微平台服务现场推进会举行,烟台市将正式启用大学生就

业微信公众平台,为省内首创,将会在全省推广。

当天的推进会上,工作人员和驻烟高校的毕业生进行了讲解,“只要在微信平台上发送YYY#姓名#出生年月日#毕业年份,就可以查到档案所在地。”现场工作人员

的展示让高校毕业生大开眼界。

微信公众平台上有3个模块,一是实名登记,主要提供信息采集、就业实习等服务;二是办事大厅,提供报到派遣、挂档保险、档案查询等服务;三是特色服务,设置了三支一扶、招聘招考区县平台等特色服务。



休渔船检

距离休渔季的到来还剩下不足10天,不少渔民都想趁着这几天多出几次海,最后捞几网鱼。近日,养马岛边防派出所联合黄渤海渔政以及牟平区渔港监督站共同执法,查处没有携带渔民证等违规作业的渔船。牟平渔港监督支部委员都鹏解释,除了捕捞工具不合格,不携带渔民证等必要的作业证件也属于违规。

“穿救生衣、携带卫星定位手机这些常规要求其实非常重要,渔民一旦发生危险能够方便我们及时救援。”养马岛边防派出所副教导员刘金强说。6月1日休渔开始后,边防派出所会对渔民集中组织安全教育。

本报记者 韩逸 通讯员 臧宝东 商庆波 摄影报道

150余家企业周日“送岗位进校园”

本报5月23日讯(记者 林宏岩 通讯员 张成) 记者从芝罘区人社局获悉,5月25日(本周日),芝罘区人社局将与鲁东大学合作举办“送岗位进校园”现场招聘会活动。招聘会上,将有中集来福士、冰科集团等150余家企业进行现场招聘,提供就业岗位1800余个。活动地点:鲁东大学体育馆内。活动时间:5月25日8:30-11:30。